

# Kúpna zmluva č. Z202033377\_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Mesto Modra  
Sídlo: Dukelská 38, 90001 Modra, Slovenská republika  
IČO: 00304956  
DIČ: 2020662193  
IČ DPH:  
Bankové spojenie: IBAN: SK8202000000000023623112  
Telefón: 336908320

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Marián Šupa  
Sídlo: Hollého 164, 92207 Veľké Kosťofany, Slovenská republika  
IČO: 11906022  
DIČ: 1020327209  
IČ DPH: SK1020327209  
Bankové spojenie: IBAN: SK9209000000000045555173  
Telefón: 0903467760

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Príslušenstvo k malotraktoru Kubota BX231  
Kľúčové slová: Príslušenstvo k malotraktoru Kubota BX231  
CPV: 16810000-6 - Časti poľnohospodárskych mechanizmov; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Príslušenstvo k malotraktor Kubota BX231

Funkcia				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Kabína presklenná	vhodná na malotraktor Kubota BX231			
montáž na traktor	zabezpečí dodávateľ			
kúrenie a ventilátor				
otváracie predné a zadné okno				
ľavé a pravé uzamykateľné dvere				
tepelná a protihluková izolácia				
maják				
trojuholník + samolepka rýchlosti				
Predné hydraulické ramená	vhodné na malotraktor Kubota BX231			
montáž na traktor	zabezpečí dodávateľ			
kat. I/N s komunálny trojuholníkom				

min. jeden hydraulický piest na zdvih	
Radlica na sneh	kompatibilný s malotraktorm
predné zavesenie na predné hydraulické ramená	
pracovný záber min. 120 cm	
odpružený brit	
gumový brit	
operné nastaviteľné kolesá	
hydraulické natáčanie o min. 30 stupňov	
Mulčovač zadný	
pracovný záber min. 120 cm	
pracovný nástroj - Y nože 80 ks alebo kladivá 40 ks	
hmotnosť max. 165 kg	
pohon PTO 540 ot/min	
Kardan	
Prevodovka s voľnobežkou	
Operný valec nastaviteľný	

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy na miesto plnenia
Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do 7 dní od uzavretia zmluvy
Požaduje sa predložiť rozpis sadzby DPH a ceny s DPH alebo bez DPH, ktorá ako údaj v zmluve chýba v prípade plnenia zahŕňajúce rôzne sadzby DPH do 7 dní od uzavretia zmluvy
Nový, doposiaľ nepoužitý tovar
Zákazka je financovaná z prostriedkov EÚ, platia pre ňu Osobitné ustanovenia o Zákazkách financovaných z fondov EÚ uvedených v Obchodných podmienkach elektronického trhu.
Dodávateľ sa zaväzuje strpieť výkon kontroly/auditov súvisiaceho s dodávkou tovaru, kedykoľvek počas platnosti a účinnosti príslušnej Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku uzavretej Objednávateľom ako prijímateľom NFP za účelom financovania predmetných tovarov, a to zo strany oprávnených osôb na výkon kontroly/auditov v zmysle príslušných právnych predpisov SR a EÚ, najmä zákona č. 528/2008 Z.z. o pomoci a podpore poskytovanej z fondov EÚ v znení neskorších predpisov a zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov
a príslušnej Zmluvy o NFP a jej príloh vrátane Všeobecných zmluvných podmienok pre také zmluvy a poskytnúť týmto orgánom.
Objednávateľ si vyhradzuje právo odstúpiť od zmluvy v prípade, že bude dodávateľ zaradený do zoznamu negatívne hodnotených Dodávateľov Trhoviska ak ešte nedošlo k plneniu zákazky. Objednávateľ zašle dodávateľovi predmetné odstúpenie od zmluvy prostredníctvom e-mailu a prostredníctvom poštovej zásielky.
Dodanie tovaru vrátane dopravy a vynesenia na miesto plnenia, odvozu obalov, v ktorých bude predmet zákazky dopravený.
Dodanie tovaru spolu s faktúrou a dodacím listom, ktoré obsahujú všetky náležitosti v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými v SR a v súlade s platnými obchodnými podmienkami elektronického trhu.
Dodávateľ je povinný dodať celý predmet zákazky / plnenia nový, nesmie byť používaný alebo opotrebovaný.
Dodávateľ je povinný dodať celý predmet zákazky/plnenia naraz jednou dodávkou.
Dodávateľ je povinný uviesť na faktúre cenu bez DPH, výšku DPH a cenu s DPH celkom a aj k jednotlivým položkám.
Objednávateľ sa zaväzuje zabezpečiť v rámci záväzkového vzťahu s Dodávateľom právo Objednávateľa bez akýchkoľvek sankcií odstúpiť od zmluvy s Dodávateľom v prípade, kedy ešte nedošlo k plneniu zmluvy medzi Objednávateľom a Dodávateľom a výsledky administratívnej finančnej kontroly Poskytovateľa neumožňujú financovanie výdavkov vzniknutých z obstarávania tovarov alebo iných postupov.
Objednávateľ do 3 dní od uzavretia zmluvy oznámi dodávateľovi poverenú osobu objednávateľa.
Dodávateľ je povinný odovzdať tovar v mieste plnenia len tejto poverenej osobe objednávateľa, ktorá vykoná obhliadku tovaru a skontroluje doklady dodávané spolu s tovarom.

Požadované technické vlastnosti sú uvedené v technickej špecifikácii predmetu zákazky ako minimálne / presné. V prípade ak budú zistené, že tovar nezodpovedá minimálnej požadovanej technickej špecifikácii predmetu zákazky, objednávateľ si vyhradzuje právo tovar neodobrať.
Minimálna požadovaná záruka na celý predmet zákazky je 24 mesiacov.
Zmluva nadobudne účinnosť až po jej odsúhlasení a schválení poskytovateľom nenávratného príspevku a po vydaní správy z kontroly. Ak výsledok predmetnej kontroly verejného obstarávania nebude kladný, nie je splnená podmienka k nadobudnutiu účinnosti zmluvy v súlade so všeobecnými zmluvnými podmienkami elektronického trhu. Z uvedeného dôvodu k plneniu zmluvy nemôže dôjsť skôr, ako sa zmluva s úspešným uchádzačom (dodávateľom) stane účinnou. Po doručení správy z kontroly verejného obstarávania prijímateľ (objednávateľ) bezodkladne upozorní na skutočnosť dodávateľa.
Dodávateľovi sa nebude poskytovať preddavok.
Požaduje sa predložiť doklad preukazujúci technické vlastnosti ponúkaného tovaru (napr. ponukový list, katalógový list, technický opis a pod.) do 7 dní od uzavretia zmluvy.
Objednávateľ požaduje, aby súčasťou rozpočtu a faktúry, bolo uvedené číslo súvisiaceho projektu v rámci ITMS, s ktorým objednávateľ oboznámi dodávateľa po uzavretí zmluvy.
V procese verejného obstarávania bude uplatnený sociálny aspekt dodržania zásady pomeru kvality a ceny a zásady rovnakého prístupu pre hospodárke subjekty.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
 Kraj: Bratislavský  
 Okres: Pezinok  
 Obec: Modra  
 Ulica: Dukelská 38

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

01.03.2021 10:42:00 - 29.10.2021 10:42:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks  
 Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhu verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

3.5 Predmet tejto Zmluvy predstavuje Zákazku financovanú zo zdrojov EÚ. Na túto Zmluvu sa vzťahujú osobitné ustanovenia Obchodných podmienok elektronického trhu pre Zákazky financované z fondov EÚ.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 8 333,33 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 10 000,00 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhu verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 17.12.2020 12:16:01

Objednávateľ:

Mesto Modra

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

Marián Šupa

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska